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8 |, AndAutn Tipn MpaypaTikou Api6pou

Opi1opds TS amoAvTng TIPS
lewpeTpikog Oplopog

‘Eoto évog apBpog o mov mapiotdverol e 1o onueio A whveo oe Evav aSova.

Azméhvti Tipn Tov apiBpod a ovopdleTal 1 ardGTUCT) TOV 0 A
onusiov A amd v apyn O tov dEova kat cupforiletarpe |a| . 0§~'—|'fll'—'-§(1 *
Eivar dniadn |a|=(0A) . Onbre: j (:)0
0 x
. BI=©A)=3, ¥5]=15 PR
KoiryevikG |a|=a , Yo k@0e a>0 . Aniodmn 0 3 X
H andéivty Ty} Ostikod aprOpod sivar o idrog o aprOpdc.
. 1-31=(0A)=3=-(-3), |-V5|=v5=-(=5) eV

KOLYeEVIKG |a|=—a , yww k@Be a<0 . Aniadn
H anéivtn Tipn epvntikod apiBpo eivar o avriBetdg Tov.

. 10]=0

e |a|20 . ,yiekdbe acR . To«=» woyder povo yio a=0 .

AAyeBpikég Opiopds
H anréivty tip evoc mpaypatikod apBpot o , copPfoiriletar pe |a| ot opiletar

: - a , ava=0
and ToV TOTO: |a| = y

-a, ava<0

AméoTaon dvo aplOpwyv

Andotaon Tov aplbudv o kar f Aéyetorl To pNKog & d(a, B) .
tov Tuipetog AB ., ovppoirileron pe d (a, B) ko @ ——— B
eivar ton pe [a—P|. |a—f|

Eivar dnhady d (a, ) = |a—PB] .
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"
AYMENEX AZKHZEIX

A" OMAAAX

Azlozoinon zapacthdoecomv mov mepiégovy amdAvreg Tipég

1. Na Bpeite T1g TIpéG TOV TOPOKATO TEPACTAGE®Y.

a. A:|—3|+|\/E|—|—5| p. B=|n-3|+|n—4|
y. T=|/5-2]+]/5-3]
Avdon
a. Etva: e —-3<0, onote |-3|=—-(-3)=3 r ;
10, V&L KGVOV LIE ato
e V250 . OmoTE J\E|:\/§ L0191 TOL amdAVLTOL
e —5<0, onéte |-5|=5 ot napactaon o,

i =0
Apa: A={-3|E]Z|=5]=3+42-5=—24+T : SSEREOVIE Y
N a<0 kot eQouppo-

B. Eivwi 3<n<4 = >3 xa n<4 Coupie Tov opIopo.
= r-3>0 ko w-4<0
= |n-3|=n-3 kxu |n-4|=—-n+4

Apa B=|r-3|+|n-4|=n-3-n+4=1.

v. Etvan 2<5<3 = V552 xu J5<3
= J5-2>0 xau V5-3<0
Ape T=|5-2|+|5-3|=5-2-5+3=1.

2. Na ypawyete TV tapiotacy
A=|x’-2x+1|-|-x*-1|

Opig To cVpPoro g amdiVTNG TIPS,

Avon

Eivar: o x*-2x+1=(x-1)*>0, omére |x*-2x+1|=x*-2x+1
e —x*'-1=—x*+1)<0, onéte |-x*-1|=x*+1

Apa A=|x*-2x+1|-|-x*-1| = xX* =2x+1-(x*+1)

gt el wf o] = o9y
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3. Av 2<x<3, vo amhOTOM|GETE TIS TAPUGCTAGELS:

a. A=|x-2|+|x-3| B. B=|1-|x-2|| v. T=|x—1|-|x—4|
Avdon
a. Exyoope 2<x<3 = x>2 kot x<3 AV EYODUE REPLOPLORODS Y0
11g petaPintég mov Ppioko-
= x=-2>0 xm x-3<0

Ape A=|x-2|+|x-3|=x-2+(-x+3)

VIOl HECH OTIC OmOAVTEG
TES, TOTE amd CVTOLS GUV-
=x-2-x+3=1. Oetikd xotaokevalovpe TIC

B. Exovpe 2<x<3 = x>2=>x-2>0. TMUPUGTAGEIS MOV Efval peca
) OTIC WTOAVTES TIUES Kat Ppi-
Omnote B=|1-(x-2)|=|1-x+2|=|3-x] . GKODJLE T0 TPECTHG TOVC,

Eivar 2<x<3 = x<3 =2 3-x>0, ondéte B=3-x.

v. Exoope 2<x<3 = x>2 kot x<3=>x-1>2-1 ku x-4<3-4

= x—1>1 ka1 x—-4<-1= x-1>0 wor x-4<0

Apa I'=s[x-1|-|x-4|=x-1-(-x+4)=x-1+x-4=2x-5.

4. Av 0<2<PB, vo amlomouoeTs TNV TAPACTACT
A=|20-5|+|3a-p—-4|
Avon
Eiva: » 0<2 = 20<4 = 20-5<4-5 = 20-5<-1= 20-5<0
e 0<2 = 30<6, (1) e f>2=>-Pf<-2, (2)

[TpooOétovpe katd péin tig avicotnteg (1) ot (2) Kot £xovpe
30-Pf<4 = 30-p-4<0

Apa A=|20-5|+|3a-P-4|=-20+5+(-3a+P+4)
=-20+5-30+Pf+4 = —Sa+p+9

5. Na ypayete v nopaotacy A=|x+2|-3x+1 , ywpic to cdpforo g
améiuTng TIPS,
Avon
Awxpivovpe Tig €€NG TEPITTOOELS:
o Av x+220&x2-2, 1618 |X+2|=x+2, omdte
A=x+2-3x+1=-2x+3
e Av x+2<0&x<-2, 1018 |X+2|=—-Xx-2, omnite
A=-x-2-3x+1=-4x-1
-2x+3, av x=2-2

Apa A= .
—4x-1, av x<-=-2
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Zovéreieg opiopod axbAvtng Tipfig

ATO TOV 0pIoHO TNG AMOAVTNG TG TPOKLATEL OTL:

|-a|=|a]

la|ze ko |a|Z2-a

|a|2=u2

|-a]| = |a]

6. Na anhomow|oeTE TIC TAPUGTAGELS:

a. Azlx_ZI_lz_xl B' B:|U.—l| _ |_B_1| + lu_ﬁ—’_Yl
[1-al  [p+1] [p-a-v]

Avon
[Emeion woyber | —a|=|a| umopodue vo aiialovus ta mpooyuo OAwv 1wV OpmY Hiag

TOPAoTOONS TOV £Vl UECO. 06 ATOAVTO).

a. Eivin A= |x-2|—-|2-x| =|x-2|-|x-2|=0.

B. Eivmm A= la—1] _|=B-1]  [o—B+y| _lo-1] [B+1]  |e—f+v]
l-a| |B+1]  |B-a-y| |a=1] [B+1| |oa—P+y|
=1-1+1 =1

la|> ¢ xat |a| > -a

7. Na amhomonjcets TNV TapdcTacy A = ‘ |x]—x ‘ _‘lx | +x| %
Avdon

Elvar: o |x|2x = |x|-x20
o |x|z2—x = |x|+x20

Apa  A=|Ix|-x|-[Ix|+x| = x| -x=(x|+x) =|x| - x~|x| -x=-2x .

8. Nadsiteteémt |a+B[ +|a—-B[=2|af +2|B) .

Avon
Eivau la+B] +|a—BF=(a+p) +(@—P)Y =a’+2ap+p° +a’ —20p +p*

=207 +2B* =2|af +2|Bf
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1816TNTES TWV AMOAUTWV TIPHWV

Ot amdhvteg TIUEG EXOVV TIC TUPUKATO O1OTNTES:

L |a-B|=]al-|B]
2, (2110

Bl B
Amoosiln

1. Eneion kot to 600 pekn g womtag |o-Pl=|al-|B| eivor un apynrot
apduoi, £yovps:
|o-Bl=|a| Bl < |a-BF =(al- Bl
e la-pl =lal |
< (asB) =a’ B, mov oyveL

2. Amodekvietat e Tov 1810 Tpomo.

o Huwoémra |a-B]=]al|B]| woydet kol yw mepiocdtepovg mapdyovies. Aniadi

|a,-u2-...-uv|=|a1|-|a3]-...-|u‘,|
Ty ek nepintoon mov eivol o, =0, =...=a, =a , £yovpe:
la"|=|al’
9. Na deilere 6112
@ [20]-6|=|=0 B: [3a—6|-6|1-=|=0
K] 2
Adon
Eivou
o 20]-6|%]=12]lal-61% —2ja|-61%
3 H 3
= 2|a|-2]a|=0
o 2-a
B. |3a—6|—6‘1—5‘ =|3(a—2)|—6’
=3n-2]-6:12=
2

=3|a-2|-3|a-2|=0
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TpIyoviky aviooTnTa

3. le+Bl<[a|+[B]

Amodeln

Emeidn kot 1o 800 péin g avicomrog |o+p|<|a|+|B| eivar un apvnikol
apdpoti, Exovpe:

la+B|<|a|+|Bl < a+B <(a|+|Bl) = (@ +B) <|al +2|a|-|B|+|B

Sa’+2ap+p <’ +2|a-Bl+ PP 20 <2|a-B|
<|a-Bl=ap , mov wydet
¢« Hwomra |a+p|=|a|+|B| wyvel, av ko povo av |of|=afp < apf 20 .
Anhadn), ot apBpoi o kot B eivar opdonpor 1 €vag TOLAGYIGTOV and aVTONG
eivat ioog pe pundév.
[Moapatnphoeig
Eivat la+B|l=|a|+|B| < ap>0 q ap=0.
o Havicémta |oa+p|<|a|+]|B| woydel kal yo teprocdTEPOVS TPOGHETEOVG.

Anhadn |, +a, . to, [ <|a [+, |+ Ha | .
Tapaderypa: Av |x|<£2,|y|£3 ku |z|<1, 1618
|[x+y+z|<|x|+|y|+|z|<2+3+1=6
* Awodeikvoetor 6 ||a|—|Bl|<|a+PB|<|a|+|B], (D).

H ol avieotnra (1) léyetor tprywviky avieoTyra.

10. Av yia Tovg mpaypatikovg api@povg a, B, v wyder |a|=1, [B|=2 km
ly|=3 , va deilete oTL:
o |[a+P+y|<6 B. |la—-P+2y|<9

Avon

Egpoppolovpe Tnv Tpy@viKt] oviGOTNTO KOt £)OV]LE:

a. |[a+B+y|<|al+|Bl+]y]=1+2+3=6

B. [a—B+2y[=]a+(=B)+2y|<|a|+|-B|+|2y]
=|a|+|B|+2|y|=1+2+2-3 =9
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E§icwoeig

Av og évav GEova 1o onueio M avtictoyel otov aplBpd x , tote 1 eicmon
x| =2 yeoperpikd onpoivet:

[Towor givat ot op@poi mov anéyovy and 10 O amwdotact ion pe 2

Anhady  |x|=2 < (OM)=2 . A a 2
-2 0 2 &

[Tpogavidgto M eivatto A 110 B mov avtiotolyodv 6tovg aptfpovg —2 kat 2.

Apa x=-2 M x=2.
[evika
e Av 0>0, 161 [X|=0 & x=01] x=-0

o |X|=|o| < x=a | x=-a [agod +|a|=ta]

11.Na Bpeite Tig TIpég TOV X, Yo TIg OMOiEg 16 VEL:

a. |x|=3 p. 3|x|-2=0 v. |x]+1=0
0. |[x-3|-5=0 g |4x-3|-|3x—-4|=0 ot. X’ —3|x|=0
Avon

a [x|=3 < x=3 | x=-3
2 2 .
B. 3|x|-2=0 3|x|=2 <=>|x|=5© x=§ N X=——.

v. |x|+1=0<|x|=-1, mov eivar addvatn.

[=7]

. |x-3|-5=0 o |x-3|=5 < x-3=51q x-3=-5
< x=3+5 1 x=3-5
o x=81 x=-2
. |4x-3]|-|3x-4|=0<|4x-3|=|3x—4|
< 4x-3=3x-4 11 4x-3=-(3x-4)
< 4x-3x=3-4 q 4x-3=-3x+4

n

ox=-1 1 x=1

ot. X’ =3|x|=0 & |x[-3|x|=0 & |x|(x]|-3)=0 & |x|=0 7 |x]|-3=0

ox=0 | |[x|=3 & x=0 14 x=3 | x=-3
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Avicbhoerg

Av og évav afova to onueio M avtiotoyel otov aplBud X . TOTE M Avicmon
|x| <2 yeoperpkd onpaiven
o [lowot elvar o1 apiBpol wov améyovv amd to O andotaon pukpodtepn and 2 ;

Anaadn  |x]<2 << (OM)<2 . A O M B

[Mpogavig T0 M gival ecmtepkd onueio Tov = 0 2 X

tunpatog AB. Ape —-2<x<2
e Opowr éyovpe |[x|>2<x<-2 1 x>2.
[Cevikd
Av 0>0, t61e: o |X|<0 < —0<x<0

o |X|>0 & x<-0 1 x>0

12.Na Bpeite Tovg mpaypotikovg apiBpods X, yia TOVG 0T0iovg 16 VEL:

a. |x|<2 B. |x|-5=0 v. |2x-1]-3<0 6. d(x,-2)=>1
Avon
a [X]|<2 & -2<x<?2
B. |x]-520 & |x|=5 © x£-5 1 x2=5
Y. |2x-1]-3<0 < |2x-1|<3 & -3<2x-1<3

S —2<2x<4 & -1<x<?2

6.d(x,-2)zl < |x-(-2)|zle|x+2|21 & x+25-1 | x+221

<x<-3 1 x2-1

13. Na Bpsite Tovg npaypotikods apidpods X, Y ToVg 0moiovg 1oyvst:
a. x*-4<0 B. |x+2|<|x—4|
Avon
@ Fivim x*-4<0 © |x|’<2? © |x|<2 © -2<x<2 & xe(-2,2) .
B. Emedn ta pédn g oyéong | x+2|<[x—-4| eivor pn oapvnrikoi apdpoi,
HTOPOVUE VO VYDOOVE GTO TETPAYOVO, OTOTE EXOVLE:
|x+2]|<|x-4| | x+2f <|x-4] o (x+2) <(x-4)°

SXP+4x+4<x’-8x+16 &12x <12 < x<1
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14

Anbotacn 860 apiOpdv

. Na copminpacete
10 dumhavod mivaka Amdivty Tipn) | AmocTacy

ommg deiyver N

Avdotnpa

1 évoon dwotnudroy

- < =
npom ypappi ov, | 1X"2=3 |2 <3 [-1,5]
2 4
Adion |x+2] <
Eivau d(x,3) > 2
e o |xX+2|<4 [=3.1]

< [x-(-2) < 4
< dx,-2) < 4

(—0,=3]V[S,+ )

o |[X+2] <4 -4<x+2<4 & -6<x<2 ¢ xe(-6,2)

dx,3) >2 & |x-3|>2
(x,3) | | O apBuog _{1;[3
& x-3<-2 | x-3>2&x<1 | x>5

TOV OVTIOTOYEL OTO
& xe&(-e, DU, +) péco tov AB Afyetan

-3+1 : Lo-
o Toduompa [—3, 1] &xetkévipoto X, = =] KEVEPOTEO O
2 g [0, B, evd
-{(=1 —
omdte xe[-3,1] & -3<x<1 @J -2<x+1<2 0 ap1Opog p=BTa
< |x+1[£2 & d(x,-1)<£2 AEYETOL AKTIVE TOV
) ) ) —~F 55 (o, B] .
¢« Todwompo [—3,5] égetkévipo 10 X, = =1 B-a p-a
2 2
A B
3 -0, — <=3 1 >
ondte Xe(—w, —3Ju[5 +w) < x<-3 i x=5 : = B
S x-1<-4 n x-124
& |x-1124 & d(x,1)>4
Apa o Tivakog Améivty Tynj| Amdéctacny |Awdotnpae 1| Vool SwweTNRATOY
yivetau: |x+2| < 4 d(x,-2) < 4 (=6,2)
|x-3] > 2 d(x,3) > 2 (-0, 1)U (5, + )
|x+1] < 2 d(x,-1) < 2 [23,1]
[x-1] = 4 d(x,1) = 4 (=, =3]UI[5, + o)
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B” OMAAAX

15.Na ypayete Ty mapdotacy A =2|x-1|-|x-2|,
FOpic 10 cvpforo TG andlvTg TYG.

Avon
» Eivau o x-1=0&x=1
e x-2=0ox=2 -l
) o i x=1| — 0 + +
> A6 T0 SImAavO TiVaKe TPOSTL®V TOV
4 . x-2 - - 9 4
x—1 kor x-2 éyovpe:

e Av x<1, t0te x-1<0 wxau x-2<0 .
Eropévorg |x—1|=-x+1 xar [x-2|=-x+2 .
Onote A=2(—x+1D)—(—x+2)=-2x+2+x-2=-X.

e Av 1<x<2, tote |x-1|=x-1 xm |[x-2|=-x+2.
Onote A=2(x—-1D—-(—x+2)=2x-2+x-2=3x—-4.

e Av x>2, 1018 A=2(x-1)-(x-2)=2x-2-x+2=x.

-x , av x<I
Apo A={3x—-4, av I<x<2 .
X , av x>2
Fevikég
2
16. Aivetor ) mapaotaon A = xlflxll

a. Na Ppeite Tig Tipég Tov X, Yo Tig omoisg opileTul | Tapactucn A .
B. Na amhomoujoete TNV mupdotacn A.
v. Na Bpseite Tig Tipéc TOV X, Y10 TIC OToieg woveL A <3 .
Avon
a. H mupdotraon A opilerar yuo exeiveg TG TIHEG TOV X, YO TIG Omoieg woydEL
x| =120 |x|2l o x#] xau x# -1

B. Eivm x*-|x| = |xP =|x| = |x|(x]|=1) .

a=l2XD e

o xabe x#+1, &rovpe x| -1
x —

v. Eivin A<3 & |x|<3 & -3=<x<3. l V_V 1

Apod x#=x1, égrovpe xe[-3, -NHu(-1,DHu(,3]. 3 11
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17.Av |x-3|<0,2 xav |y—4|<0,1, va ektymijoete TV
T g eppéTpov Il tov Swmhavod Tpryd@vou.

Aven

H mepipetrpog tov tprydvov givar: 1 =2x+y
"Exovpe: e |x-3]<02-0,2<x-3<0,23-0,2<x<3+0,2
& 2.8<x<3,2 5,6<2x<6,4 (1)
e |y-4|<0,1<-0,1<y-4<0,1 ©4-0.1<y<4+0,1
<39<y<4,1, (2)
Me mtpoobeon katd péin tov (1) ko (2) mpokdmrel:
5,643,9<2x+y<6,4+4,1

Apo 9.5<I1<10,5 .

Azodeixtikég
18.Av a,peR’, va amodsitere 6T1 |—|+ . >2.
a
Aven
Eivar |2[+|Bl22 o 1%L Bls o s (0 +1BP2 210l B]
o Bl o

& lafl’ +|BF-2]al|B]20

< (o= |B)* =0, mov woydet

1
19.Tw kabs npaypatiné apdpéd x, ve deilets 611 e < 4
+Xx
Avon
; X 1 [ x| 1 [ x| 1
Eivot =| S =& — < - - < —
1+x 2 |]+x“ 2 1+x 2
& 2]x| < 1+x° [816t 14+x7>0]

S XX +1-2|x| 20 |xP+1-2|x|=0

= (|x}—])2 = 0, mov wydeL
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20.Av |x| <1, vadeilereomt |x° —5x"+3x-1| < 10.

Avon
Eivar | X =5x2+3x 1] < |X*|+|=5x7 | +|3x|+|=1| = | x|* +5|x|* +3| x| +1 .
Enedn |x| <1, éovpe: e x|’V =1
s xP2P=1=5Ix* =S
e 3|x|=3
Onéte  |x|°+5|x|? +3|x|+1 < 1+5+3+1 =10

Apo  |x*-5x+3x-1|<10.
Fevixkég
21.Av 0<a<1, va dsitete 671 6TOV TPAYRATIKG GEova 0 apBpodg a Ppickeran

, . , 1
nMGLEcTEPE 610 1 amd 6TL 0 uprtOpog — .
a

Avon
Apxket va deiéovpe 6t d(a, l)<d(l,l)<:>]a~]|< lu]’ . (D).
o o
Amd oyéon O<a<l , égovpe: o a—1<0
1 1
o —>l=>—-1>0

o o
Omote ) oyéon (1) yphoetor looddvapa
ol e v s e i i bue i< Bus s
o o

< (a—1)* >0, mov wydel agod a=1.

22.Av 7w tovg pn pndsvikods ap@pods X, y , oydsr  |x|y—-x|y|=0 ,

va dgiéeTe 0TLOL X, ¥ gival opdocnpoL.
Adon

’ X X
Exoope  [x|y—-x|y|=0 = [x|y=x|y| = —|=; =

|yl

X X
== = —>0.

y Y

y
Apa ot apOpol X,y elvat opdonpot.

23.Av X’ +y* =2, va deifere 6Tt —2<x+y<2.

Avon

Eivaw -2<x+y<2 & |x+y|€2 & |x+y[<2® & (x+y)* <4
S (X+y) 2. (xX*+y)) © X +y +2xy <2x% +2y°
S X +y' -2xy20 & (x-y) 20, mov oydEL
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Zovoxtikf fcopia

Opioudg
{ a, ava=0
@ |U.]=
-0, ava<0
e |o|=0a=a20 e |o|#£aea<0
e |o|=-aec0a<0 e |0|#-aa>0
1616TNTES
1. |20 e |o|>0=a#0
2. |-a|=|al
3.0 |[a|]2ae|a|-a=0 e |g|Z2-ae|a|+a=0

—la| £ a <|a

4. ¢ |af=d’ e |af*=a®, veN*

o' |=|al", veN’

al_|a
5.6 Ja[=]a|B] o |=|=> B#0
Bl 1B
E€iowoeig — Aviowoelg
1. « Av 0>0, t0te: |x|=0=x=0 | x=-0

e |x|=]|0|=x=0 1M x=-0
2. Av p>0, 1018: o |X|<pE-p<Xx<p
o |X|>poX<-p N X>p
Tprywvik aviodTnTa
Lo [o+B]<af[+]B]
2. ¢ Av o, opdonpoy, tote |o+P|=|al+|p] .
o Av a, B etepdonuot, tote |[1+B]=||¢1|—|[3|‘ :
e lo+B[=]a[+|p]|=ap=0

< (o, B: opdonuor) M (=01 p=0)
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A" OMAAAX
Azdozoinon mapactdocov mov mepiéyovy amdAvieg Tipég

Na ypayete 116 mapakdto tapactdoels xopic To odppforo g andrivtng TS
o. [+5] B [-3] - 10|

8. |-7|+|+3|-|1-3] e |1+]=2]||-|3-1-5]|

Na ypayete TI§ TAPAKETO TOPUOTEGES YOPic TO SOUPOAO TG OTOAVTNG TINC:
a. |mt-3]| B. |4—m| v. |6-2x|

. I\E—\EI &, |\E—l| GT.|\/§—3I

Na Bpeite TI¢ TIHES TOV TOPUKATO TOPAOTAGEDV:

a. A=|n-3|+|v2-1]-|\3-2] B. B=|m—4|+|v2-2|-|V2-3]
Na ypayete, yopic 10 sOUBOLO TG AMOLVTNG TYNG, TIS TUPUKATE TOPUSTACELS:
a |x*+1| B. |-x*| 7. |x%3-2x+1]

8. |-x2+10x 25| e |Ix|+1|-|x|

Na amrhoTomcETE TIC TUPUCTAGELS:

@ A=|x*-4x+4|-|-x*-3]| B. B=[6x-9-x"|—|x*+1]

[Na kG0e mpaypatikd apBpud x pe v wiwdwmra S<x<10 ,

a. va yphyete Ti¢ Topactdcels | x—5| kar |[x—10]| yopic andlvtes Tipég

Az|:'(—5|+|)«1—10| _

B. va vmoloyicete TV TN TS TOPAGTACTG
x-5 x-10

Av 3<x<5 . vo amhOTOMOETE TIS TAPUCTACELS:

a. A=|x-3|+|x-5] B. B=|2—|xv3||

v. F=|x=-2]+|x-6]|+]|x]|

Na ypayete v naphotaony A=|x—-2|—|x-3| yopigto cduporo g amdivtng
TYmg, otav:

a 2<x<3 P X2 v. X>3
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9. Av -1<x<3, vo omlomOW|GETE TIG MAPAOTAGEL:

a A=|x+2|+|x—4| B. B=|6—|x-5|

10. Av a<B<y , va amAomOWGETE TIG TUPUCTACELG:

a. A=|B-al+|p-y[+[y-al B. B=[la—B[+|p-7l|

11. Av a<-1<B , vo anhomomoETE TIC TUPACTACELS:

a. A=|a|+|a+l]|-]a-B] B. B=|a+1|—|B+1]|+|B—a]

12. Av -2<o0<l, vo omAOTOWCETE TIG TAPACTAGELS:
a. A=|a+2|-|a-1] B. B=|a+3|-|a-2|

y. I'=|20+5|-|3a-4]
13. Av 1<x<3 ka1 2<y<3, vo 0TLOTOUW|GETE TIC MAPAUCTAGELS:
1
a. A=|3x-y]| p. B=|xy-9| Y. l“=[x—;|
14. Na ypayere v mapbotacy A=|x-2|+3x—-1 , yopic T0 cOopporo ™G
anOAVTNG TG,

Zovéreieg opiopod axbAvtng TIpfG

15. No arhomonjoete TIg TUPACTAGELS:

e A=lx-=3]—{3—%] B. p=257l g [3942] L |x-y+e]
|l—2x| ‘—2—3y| ‘y—x—z‘
16. No amhomoujcete v mapictacn A = ‘ x—|x]| | —I X+|x || ;
17. No amodeitere 6tu:
a. (a|-a)(a|+a)=0 B. |a+1]> +|a—1]2=2]a| +2

I3t6tnteg amdrvTng Tipfg

18. Na deicete otu
a. |3a[—6|%|=0 B. |2u—6|—6|l—%|=0
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Av X <2, vo aTAOTOWGETE TIG TUPACTACELS:

a.

A=|3x-6|-|4-2x|+x

Tpiyovikq avicédrnia

Av vy TOVg TpaypaTIKoDG apdpods o, B, y oydovv:
laf=2, [B]=3 wo [y|=4

va deiete Ot

a.

la+P+y|<9

EEiohoerg

Na Bpeite TS TYHEG TOV X OV IKEVOTOL0VV TIG GYECELS:

a.

€.

| x| =1 B. |x|-3=0

2|x|=5|-x|+6=0

cr'r.|2x|—‘%‘—1=0

T | L
2 4
B. |a—-B+3y|<17
v. 3|x|-5=0 6. |x|+2=0
£ x*-2|x|=0

Na Bpeite T1¢ TYEG TOV X OV IKAVOTOLOVV TIG GYECELS:

.

|x-1|=5

y. 3|x-2|-2|2-x|-5=0

B. |x—-2|-1=0
3. |3x-6|-]4-2x|=1

Noa Bpeite T1¢ TIHéG TOV X, Y10 TIG OTOIEG WOYVEL:

a.

|2x —1|=|x-2]

B. |3x-2|-12x-3|=0

v. 3|x-2|-2|x|=0

Avichoeig

Na Bpeite tovg Tparypotikods aptBpong X, yio TOVG OTOIoVE IYVEL

a.

Y.

| %]<5

3|x]-2<0

B [x}22
5. 2-3|x|<0

Na Bpeite Tovg mpaypotikovg apBpoic X, Yo Toug omoiovs woyvet:
[x-2|>5 Y. [3x-2|-1<0

a.

Ix-1]<3

B.

Na Ppeite tovg Tpaypotikons aplpods X, Y10 TOVG 0OMOI0VG 1Y VEL

a.

0.

d(x, -5)>2

x* <9

B.

&.

[x-=1]<|x=3]

2
X

>1

v. d2x. 1) > d(2x, 3)

61. 4x* <25
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Anbotacn 860 apiOpdv

27. No copmANpOGETE TOV TOPUKATE TivaKa, OTMG Seiyvel N TPMOTN Yo Tov.

AmolvTn Tipny Amdotacn AwdoTnpa f évoon dwoetnpatmnv
|x=1| < 3 d(x.1)<3 [-2,4]
[x+2| < 4
|x-1| > 2
[x+2]| = 4
d(x, 1) <2
d(x,-1)=5
[-1.7]
(=00, =3]U[l, + )

B” OMAAAL
28. No yphyete TIC TOPUKAT® TOPACTAGELS, XOPIS TO GOIPOAO TG ATOIVTNG TING.
o A=|x-1]-2x+3 B. B=|x-3|+x-1
rzw 8 A=|x|-{x-1]+]x~2]
29. Av |a-2B|=1, vodeiete 611 a=2B+1 N a=2p-1.

30. Avioyoet
a. |20-B|=|a—-2B|, va deilete 6tL o1 apOpol o kot B eivat ol 1 avrifetot
3 1
B. |3a—PB|-|a+2B|=0 xou B =0, vadeifere omt %:5 M %:_Z :

31. Na amhomomoete v mapdotacy A =— -2
X Yy

32. Avyw tov Tpaypatikd apOpd x wyder |2x—1]<1 , tote:
a. No anodeifete 011 0<x <l .

B. No aniomomoceTe TI¢ TUPUGTUGELS:

X

i. i, |x%-x|

x—1

v. Na dwtdéete amd T0 PKPOTEPO TPOS TO UEYAAVTEPO TOVG aplOpovg:
1, %, x°

No a1t A0YGETE TNV UTAVINGT GUG.
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33.

34.

35,

36.
7

38.

39,

40.

41.

Av |x-1]<0,2 xor |y—2|<0,3 , vo eKTiuOETE TV T TG

TEPLUETPOV TOV IITAAVOD GYNUATOG. y Y
X
Av |x-1]<0,1 xor |y—4|<0,2 , vo eKTYGETE TNV TYLU) X
X
TNG TEPWETPOV TOV SITAOVOD GYNIOTOGC. .
Av |x-3|<3 xo |y-3| <1, t01e: y
a. Nadeifete 6Tt O0<x<6 war 2<y<4.
B. No amhoToOMGETE TIG TUPUCTACELS:
i. A=|x-6|+|y-2| ii. B=|— iii. I'=|xy—4x|
y—4
; X
iv. A=|x—-y—4| v. E=|—-3]
y

v. Na deiéete oT1 [2x—-yv—-3|<T7 .
Av |[x+y-3|<2 ko |[x—-y—-5|<2,vadsilete 0tt xe€(2,6) war ye(—3,1).

Av |5x—y+1|<4 xar [2x+y-1|<3, 10182

a. No deifete o1t x| <1 wan ye(—g,?).

B. No arhomomjcete v mapbotacn A=|x+1|+|7y+16] .

Na Ppeite T TYHEG TOV X, Y, Y0 TS OTOlEG oyveL:

a. |x+2|+|3x-2y-1|=0 B. |x-y+1|+x?=2x-1

Y. |2x+y-3|+[3x-y-2|=0

Na Ppeite T1g TIHEG TOV X, Y, Y10 TIS OTOIEG WOYVOLV:

a. y21 ko y+|x-2|=1 B. y<-2 xar y+2=|x-1|
Azodeixtikég

Nua deikete otu

a. o +p* > 2|ap| B. |a|+ : >2 . Ilote wydern wonta;

Na deifete Otu

,Za <1 B.
o +1

| =

o’ +9
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42. Av -1 <x <1, vodeiberedn |x’-3x"+2x-1|< 7.
43. a. Av |z-1]<3 o |[w=3|<1, vodeifete 6Tt |z+W—2|<6 .

B. Av [z-2|<3 ko |w+3|<2,vadeiferednt |z—-w+1|<11.
44. Na Ppeite Tig Tipég ov X, OTOV:

a. l—2 e | B. E—3 <1

X X
1
45. Av a>1, va deiete 611 oTOV TPOYROTIKG GEOva, O apBpds — Ppioketat
o
nAnclEstepe 610 1, amd 6TL0 apBuds o .
; o+1 ; 3
46. Avioydst 5 <1, va deiete 0T || <1 .
Fevikég

47. @swpovue Tov TPayRaTIKS aptdpud o, yio tov omoio wydet d(a, 0) <1 .

a. Nao deifete 6T |2—|u—l|‘:a+1 :

B. No amiomomcete TIC TUPUGTAGELS:

i. A=|2a-2|-|3a+4] ii. B=|a’-1]

48. Aivetar mpaypotikdg apOudg X yia Tov omoio wyder:  d(x, 2)<3 .

a. Na anodeifete ot —1<x<5 .

B. No amiomoMGETE TIG TUPUGTAUCELS:

g A-Zlizeal L BB fii. T=|x’—4x-5]|
3 X—6
: - x* -9
49. Aivetown naphotaon A = x=3
x —

a. Na Bpeite 11g TIéG TOV X, Yo TG omoleg opileton ) mapdotacn A .
B. No amiomomoete v nopactocn A .

y. No Bpeite Tic Tipég tov X, Yo TS omoieg wyber A <7 .
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50. Aivetarn naphotoon A= R

x| -2
a. Na Ppeire Tig TYég Tov X, Yy TS omoieg opiletar 1 Tapdotaon A .
B. No amhomouoete MV Topdotocn A .

v. Na Bpeite Tig Tipég Tov X, yuwr 11§ onoieg wyder A <9 .

x?-6|x|+9
x* 3| x|

a. Na Ppetre 116 TiHéG TOV X, Y 116 omoieg opiletar ) maphotaon A .

51. Aivetawn napéotoon A =

B. Na anhomomjcete v topdotacn A .

v. Na Avoegre:

i. v eficwon |A| =% B. ™vavicoon |A] <%

52. Aivovton dvo Tunpote pe iKY X KoL Y, Y0 TO OToid, 16YHovV:
[x-3[<2 kar |y—-6|<4

a. Na deifete 6Tt 1<x<5 wou 2<y<I10.

B. No Ppebei n pukpotepn kot 1 peyaddTepn Ty TOL pTopel vo TWAPEL 1
nepipeTpog evog opboymviov pe dunotdosls 2X Kot y .

P o T i,
EPOTHZEIZ KATANOHZIHZ

53. No yapoxtypicsrs Tic TapuKGT® TPOTAGELS, ¢ ZwoTés (X) | AavOaopéves (A).
a. |a|>0 < ax0
B. |-al-lal=0
Y. |la]-a=0
8. |o|’=d’
e. Av 8>0, 1018 |[Xx|=0=x=0.
ot. Av 8>0 , 101 [X|>0 & x>0.
G la+B[2|al+]B]
nN. Av of>0, tote |a+P|=|a|+]|B]|.
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25/

pagikn mapaoraon ouvapTnong

Ipa@iki TapaoTacn ouvapTnong

‘Eoto 1) cuvapmon f(x)=x7 .

Kataokevdlovpe 1o Suthavo
TVOKO KOL GE £Va. GUGTILOL
aOVOV TOPIGTAVOVILE TO

onueio tov (oy. 1.).

X -2 -1 0 I 2
F(x) 4 I 0 I 4
(xf(x) |[(=2.49) [(-LD) [©.0) |[(@1LD [(2.4)
M(x, f(x))| A(=2.4) | B(=1.1) | 00, 0) | T(1L1) | A(2. 4)

Av mapovpe mepiocdTepa onpeia xovpe o (o). 2.) kot av mipovpe Ohe To onpein
M(x, f(x)), xeR é&govpeto (o). 3.) mov Aéyetan ypagiki mapaotaocny ™mg f.

Af ---------- 41— *
3
2

CertIr

-2 -1 0 4

ox. 1.

y
4
3
2

1

o

ox. 2.

¥y
4
3
y=x2
2
1
240 ¢ 2 ¥
ox. 3.

H e&icoon y=x> mov emaindedetar povo amd Tig GUVTETAYIEVES TMV GNUEimY TG

YPAPIKNG TapdoTacns eivar ) elicwan e ypapIKiS TAPGoTACHG.

Opioudg

‘Eoto f pio cuviptnon pe tedio opiopov 1o 6ivoro A .
To cvvoio tov onueiov M(X , ¥) v To ool 1oydet

y =f(x)

dnAadn 1o ovvoro tov onueiov M(x , f(x)), xeA , Aéyetn
ypugwi rapactacn g f ko copPoriletar pe C, .

e H glicoon y=f(x)

Y oM
flx) m
o X X

apov ETUANOEVETOL LOVO OO TIG GUVIETUYHEVES TOV OLEIDV TN,
o Eivar M(u,p)eC, & f(a)=p .

eivar 1 elicwon e yYpukng mopastacns e f .
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MoTe pia ypappn eivar ypag@iky mapaoTact ocuvaprnong

Emedn ki0e xeA avriotoyiletan oc éva povo yeR , dev Y[ 1
VEAPYOVV GNUELD TG YPUPIKNG Tapdotacns e ' pe v b L
tetunuévn. Eropévac:

o[ it i x

o Kabe kotaxdpuen evbeio £xer pe ) ypag nopdotacny me f

T0O TOAD £vaL KOwo onueio. yA
e O xkOKhog dev amoTEAEL YPUPIKT) TAPAOTAGT CUVAPTNONG, /‘\
apov VIAPYEL KUTAKOPLEN VBein TOV TOV TEUVEL 68 dVO onueia. Q\j =

MNpoodiopiopds Tov Wediov oPICPHOU KAl TOV CUVOAOU TIPWV piag

ocvvaprnons f amo Tn ypa@iki TS mapacraon

Av yvopiCovpe ™ ypagky mapdotact plag cvvdptnong f ., tote pmopovpe va
Bpovpe To medio opopoL Kal TO GHVOAO TGOV TN f.

e To medio opropov ™ f eivar To ohvoro A tov
TETUNHEVOV TOV onuelov g Cy.
Anhodiy, 1 tpofoin e Cr mave otov GEova X'X.

¢ To evvoio Tipav g f eivar to cbvoro f(A) Tov

teETaypEvVoV Tomv onpeimv g Crp

Anhadn, n mpoPoin g Cr mave otov aova y'y. A

o Hmypimg f oto x, €A &ivan

N TeTOy LV TOL oNueiov ToUNG TS : o
evbelog x=x, xmtg C;. = Xo >
TapGderypa: ;“‘
An6 1o Stthavd oy TpokdaTel 6TL 1) ovvapnon f £xet |
7edio opopod to ohvoro A =(2, 4] xar oHvoro TGV TO s
f(A)=(,3] . i -
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"
AYMENEX AZKHZEIX

Ilpocdiopiopbe oroiyefov tng f azndéd v C;

1. Zto dwmhavé oyqpa gaivetor 1 ypaguai mapa-
otaon pieg covaprnong f. Na Ppeire:

a. To nedio opropov kar To 6Hvoro TipdV TG f.

B. Twtpéc: £(2) , f(4) ko f(1) .

v. Ta xowa onpeia g C; pe tovg GEoveg

XX KoL yy.
0. The terpnpéveg Tov onpeiov g C, mov Ppickovrar:
i. mave gnd Tov afova xX'x
ii. kK@Tw and Tov afova X'X.
Avdon
a. o To medio opiopod g f eivar 1o civolo A TOV TETUNUEVOY TOV GNUEIOV TNG
C; . Anhadn m mpoPorn g C; mave otov dova XX
Apa A=[-1,4].
o To cvoro tudv g f eivar 1o odvoko f(A) Tov TETAYPIévOV TOV oNUEi®Y
mg C; . Aniadn n mpoPfoi g C; mave otov aova y'y .
Apa f(A)=[-13) .
B. « Toonueio g C, petetpumpévny 2 eiverto E(2,-1), omote f(2)=-1.
e Toonueio g C, petetpumpévn 4 eivarto Z(4,1) , ondte f(4)=1.
e Toonueio mg C; petetpmpévn 1 givarto I'(1,0) , ométe f(1)=0 .
y. Ta kowd onpeia g C; pe:
o tov @fova x'Xxetvon ta onueia I'(l, 0) ko A3, 0) .,
e TOV Gfova Yy eivar to onueio B(0, 2).
0. H C; Ppiokerau
o mWavo amd Tov dfova. x'x , O0tav xe[-1, 1)U(3. 4]

e KAT® amd Tov afova x'x , otav xe(l,3) .
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2. X170 Suthavé oyfipe @uivovrat oL ypuikég
TaPucTacels 6Vo covapticsov f koL g
mov eivan opispéveg 6to [0, +0)

a. Na ppeite to kowa onpeio tov C; kv C, .
B. Na Bpeite Tig reTpnpéveg tov onpeiov g C; mov Ppickovrar:
i. mavo ano ™ C, ii. karo ano ™ C, .
y- Na Bpsite v ketaxépvgn anéetacn d tov C, ko C, ot0 x,=0 .
Avon
a. Ta kowa onueia tov Cr ko Cy eivon ta onpeia: (2,1) xan (4,1) .
p. H C, Ppiokerar:
o mavo amé ) C, , o6tav x€[0, 2)U (4, +w)
e xatoamé C,, otav x€(2,4).
Y. H xaraképoen andotacn d tov C; kam C, ot0 x,=0 eivou

d=(0A) =|f(0)-g(0)| =|2-0]|=2

Mpoodiopiopbec otoryeiov tng C; axéd wnv f

3. Aivetorn cvvaprnon f(x)= 2x_—21 . Nuo e&erdoets, mow and T TUPUKATO

onueia avijkovv 611 Ypoiky tapactacn g f.

a. A(l,-1) B. B(3,6) v. T'(2,3)
Avon
H cvvapmmon f é£yxelnedio opiopod to cbvoko A=R—{2} .
2-1-1
a. Eivaw ()= 15 =—1. Apatoonueio A(l, -1) M(a, B)eC; & f(a)=p

aviKeL 6T Ypupikn mapdotact g f.

B. Eivav f(3)= 23-3;] =5 . Emed f(3)#6 10 onueio B(3,6) dev avijkel o

ypopikn apdotacn g f.
v. Emedn n tetumuévn 2 tov onueiov I'(2, 3) dev avijker oto medio opopov g f,
to onueio I' dev avikel ot ypagik Tapdotaon g f.
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IxeTikég B€oeig Tng C; pe Tov Gfova x'x

H C; tépver tov dfove xX'X otO onpeio mov £yovv TeTOY-

f(x)>0
pnévn 0. omodte ot teTunuéveg Tovg eivar pileg g e€icwong £(x)=0 yér
f(x)=0 . [Zroayijuacivar x=11]. 1 X

« H C; Bpiokeror mave and tov afova X'X o6TO S10.0THIATA Hx)=0

0V X, 7oV givan AbGelg ™G avicwong f(x) > 0 .
[ 270 aynue eiver x>1].

« H C; Ppioketon kGtom and tov dfove X'X ©T0 SWOTHNOTA TOV X , OV Eival
Mogig g avicwong f(x)<0 . [ Zto apijua siver x<1 ] .

4. Aiveron n ovvapmnon f(x)=ax’ —Sa+1 TG omoiug N YpugwKy TaplcTacy
duEpyetar amd to onpsio A(3,5) . Na Ppsits:
¢. TNV TIH TOL «
B. ta kowad onpeie Tng C, peTtovg GSoveg y'y wkar x'x.
v. 1To dwetiperte tov X movn C, Ppickeror mave arxd tov Glova x'x.
Avon
a. H ovvapmon f éyel medio opiopod to givorko A=R .
Enedn n ypagkn nopdotacn e f didpyetor amd to onueio A3, 5) . &povpe
fQ)=5ca3F-50+l=54du=4<a=1

Apa a=1.
B. Tw a=1, é&ovpe f(x)=x"—4 . Eivou
o f(0)=-4 ., omdte n ypagikn mopdotaon e f téuvel tov Gova y'y oto
onpeio B(0, —4) .
o f(X)=0x’-4=0x=2 1| x=-2, omdte N ypaQik mapactacn g f
tépver tov éovae X'x ota onueio I'(—-2,0) wxor A(2,0) .
yv. H C, PBpioketon mive amd tov d€ovae X'X , OTO SWOTHMOTA TOL X TOL gival
ADGELS TG AVICMOTG
fX)>0x’-4>0 x> >4 x> >V o |x|>2

OXx<-2 M x>2
Apa, to {nrodpeva dwwotpata eivorto:  (—oo, —2) Ko (2, + o) .
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Koiva onpeia kon Zyetikég 0éoeig Tov C, ka1 C,

‘Eot® orocvvaptioes f, g pe kowd nedio opiopod 1o A .

» o Toxowdonueiotov C; xoar C, £yovv TeTumpéves

¥
16 piceg ™ edicwong  (x) =g(x)
[ 270 gynjua givar x=35 ].

H Cr Ppioketon mvw and ™ C, ot dwectipotae Tov T =%

X, TOL £ival ADGELS TG AVIS®ONG
fix)>g(x) [ Zro opnjuo eivon 1<x<35 .
H C, Ppioketan kGtw and m C, oto dwothpate tov X , wov eivat

Moeig e avicwong  f(x)<g(x) . [ Zro ayrfjuo eivor 5<x<9 ].

5. Aivovrar or ovvapmiosig f(x)=x’ kv g(x)=x . Na Ppeire:

Avon

o. Ta kowa enpeia tov C, xm C, .

B. T teTpunpéves tov enpeiov e C, , mov Bpickovran:

i. mavo ané ™ C, ii. kitowané™ C, .

a. To xowa onpeie tov C; kv C, &xovv teTpunpéves Tig pileg g eSiomong

fx)=g(x) & x’=x & x*-x=0 & x(x-1)=0

< x=0 1 x=1

Eivar g(0)=0 wor g(l)=1.

Apaot C; ko C, &ovv kowd onpeiata (0,0) wou (1,1) .

B. o

H C; eivamavo aném C, , otav

fx)>gx) © x’>x © x*-x>0 © x(x=-1)>0

< x<0 11 x>1

Apo xe(—om, 0)U(l, +o) .

H C; eivarkdto ané m C, , otav

f(x)<g(x) @ xe(0, 1) g
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Tpapixfy exilvon siocbocov — avichocav

6. Xto dumhavo opjpa sivar N ypaguky
napactact pog covaptneng f.

a. Na Moete v eicoon f(x)=0 . g . 3 .

B. Na Moere v avicwen f(x)>0 . / 0 \_) X

v. Na Ppeire To nedio opropod g

suvaptnons g(x)=/f(x) .

Avon
a. O pileg e e€iomong f(x)= 0 sivor ou tetumpéveg tov onueiov g Cr mov &ovv
tetaypévn 0, dnhadn ta onueio topig g Cr pe tov dEova tov X . Omdte
fxX)=0=x==-111x=3

B. Ot Woeig g avicwong f(x) >0 eivor ta dwotipate tov x rov 1 Cr eivon Tave

oand tov x'x . Onodte

f(x)>0 < xe(-13)

v. Tpéner £f(x)=0 . O Woeg m¢ f(x)=0 eivor ta dwotipote tov X mov 1 Cy
Bpioketon Tave amd tov GEova XX 1 mhve o avtdév. Omdrte

f(x)20 &@xe[-1, 3]

7. Zro dumhavo oypjpa sivar o1 ypa@ikis mapa- y
oTdosls 6vo cuvaptTijcsov f ko g. i
Na Moete: 3
a. Tyv edicoon f(x)=g(x) . > C
RN
B. Tyv avicoon f(x)>g(x) . -2 -l / |
‘-/0 N~273 4 5 X
CB
Aven

Orvovvaptioeig f, g opiloviai oto cdvoro A=[-2,5) .
a. Oupileg mg e€lowong f(x)=g(x) ., Xe A &ivol oL TETUNUEVES TOV KOOV O eIV
v Cr kar Cg. Anhadn, x =0 N x = 4.
B. O Adoeig g avicwong f(x)>g(x) . X€A &ival ol TETUNUEVES TOV GNUEI®V TG
Cy mov Bpiokovrar wave and m C,. Aniadn,
xe[-2, 0)w(4,5)
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Ipapixf maphoracn tng ovvaprnong —f(x)

‘Eotm pio covapon f pe medio opiopov o A .

H ypagwi nophotaon e covapmong —f
mpokvmTeL amd ™ C, 0@od TAPOVYE TN GUUUETPIKT)

M(x, ff(X))

g C; o¢mpogtov afova x'x ., ywrtito onueia : . 4

NG, £ ()

N(x, —f(x)) me C_; eivor GuUPETPIKG TOV

M(x, f(x)) mg C; wgmpogtov X'X.

8. Xto dumhavo epijpa sivar n ypagiki rapictacn ;‘
puag svvaptnone f. Na oyedaocete n ypagiki) ; C/
TUPAGTACT TS CLVEAPTONS: /
=— 0] X
g(x) = —f(x) : 1723
Avon
H C, eivan 1 svppetpuc g Cr og mpog tov dEova Tov X Kat ik
QUIVETUL GTO SITAUVO GY . ]
0 X
i
L |

B” OMAAAL

9. Na 3zifete 6TL 1] YpUQIK) TEPAGTAGY TIG CUVAPTNONS
f@=x-x+X-A+1,

dgv tépver Tov afova X'x, yie k@l LelR.
Avon
Apkel va deifovpe 6Tin f dev £yel kapia pia, yie kGBe LeR.
Emeidn o tomog g f eivan tpudvopo, apkel va deiovpe 611 avtd £xel dukpivovoo
A<0, yuukdbe LeR .
Eivou: A=(=2)=402-r+1)=-32+4)r-4
H A sivou tpridvopo pe a = —3 <0 ko dwoekpivovoa A” = —32<0.

Apoaeivar A<0, yukdbe LeR .
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Mpoodiopiopdg otorgeiov tng f axd v C;

1. Zto dmhavd oxfue. @aivetol 1 YpaQIKl TaploTao yi
piog cvvaptnong . Na Bpeite:
a. To medio op1GpOD TG KL TO GHVOAO TULOV TNG. g
B. Twtpég f(1) ko f(5). /1 .
y. Taxowd onueic e C, petovalova x'x. = ’}_? 1 2 S\E X
6. T tetpunuéveg tov onueiov g C, mov eivou P

i. mave and Tov aéova XX

ii. Kato amd tov afova X'X .

2. 10 Smhovo GYNHO QUIVOVTAL OL YPUPIKES TUPUCTAGELS
tov ovvaptiosny f kor g. Na Bpeite:

a. Taxowd onueio tov C; wou C, .

2
1 :
B. T tetumpéveg tov onueiov mg C; mov Ppickovral: >é_ % |
-2-10 12 34 x

i. mave oo m C, ii. x4t aro ™ C,.

Y. Ty kataképogn andotacn d teov C, ko C, oto x,=-2.

IMpoodiopiopbs ctoiyeiov tng C; axé wnv f

X =3

3. Aivetoan oovapmon f(x)=

No eéetdoete, Tow oo To THPUKETE CIIELL GVIIKOLY GTN YPUQIKT Tapdotact) ™G f.

a AQ2 1) B. BG,4) y. T(,2)

4. e kabgpio omd TIC TAPUKAT® TEPTOGELS, v Ppeite TIG TIHES TOV A, Yo TIC
omoieg 10 onueio M aviKel TN YPOQPIKN TRPACTOCT] TG CLVAPTNONG.
a f(x)=3x+1, M(-1,2) B. f(x)=2x*-Ax, M(,?2)
v. f(x)=3x-5, M(A, 2L-1)

5.  Av 1 ypaguwh mapdotoon g ouvapmong fix) = ox’ — (a + 1)x* — px — 2
Oépyetar and ta onueic A(l, —2) ko B(- 1, 3), va Bpeite Tic Tinég tov o, p
kor v f.
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(3]
5]
w

6.

10.

11.

]

X —a, av x <1

Aivetorn oovapmon f(x)=1 ¢ .
+Bx, av x>1

X —1

Av 1 ypapw tapaotacn g f dépyetar omd ta onpeic A(— 1, 0) ko B(2, 5),
va Bpeite Tig Twég Twv o kot kol cvvdpmnon f.

Kowvé onpeia tng C; pe tovg GEoveg

No Bpeite To KOWQ GNUEN TOV TOPUKATO GUVUPTIGEMV UE TOVG AEOVEC.

a f(x)=x*-3x+2 B. f(x)=x>+6x+9 y. f(x)=x*-x+1

3. fx)=x"-1 - f(x)z&—z ot. f(x)=|x|-2

2x -1, av x<1

Aivetarn oovapmon f(x)=4 .
Xx -1, avx=1

No Bpeite ta kwowd onpeia g Cr pe Toug dEoveg.

Na Ppeite 1ic teTunpéveg tov onpeiov e Ypaeikig Tapdotacns ping covap-
mong f, otav:

a. f(x)=x-1 xun C; eivormove and tov aéovae  x'x ,
B. f(x)=[x-1/-2 xoun C, eivarkdrw and tov aéova x'x ,

pr} - r - r
y. f(x)=2x"-x-1 kun C; eivor move and Tov Géova  x'x .

Aivovtor ot oovapticelg f(x)=x" -3 kot g(x)=5x-9 .
a. Na Ppeite ta kowd onpeia TV Ypa@IKOV Topactdceny Tov f kot g .

B. Na Ppeite 115 teTpunpéveg tov onpeiov me  Cy  mov Ppickovral move and
m Cg.

Aivovtar ot covaptiicel f(x) = X’ —3x—1 kar g(x) = 2x— 7. Na Ppeire:
a. Toxowd onueio tov Cr kaw C, .

B. Tig tetunpéveg tov onueiov g C; mov PBpickovrar kdtw and ™ C,.
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12.

13.

14.

15.

16.

Fpagixf exilvon efiobocav - avichosav

210 Sumhavd oynue eivat 1 ypagiki v
naphotacn piog cvvaptnong f.

a. No Ppeite to medio opopov g f. \
1
B. Na Moete vy eéiomon ;

f(x)=10
v. No Abogte v avicmon
f(x)<0
5 . . . , 1
0. Na Ppeite To medio opiopod Tov covapticemy: g(X) = m ko h(x)=f(x).
X
270 SuTAUvO Gy EVOL OL YPOPIKES TTOPUCTAGELG y

500 cuvaptioemy f kot g. o
a. No Bpeite to medio opopod tov f ko g. .

. - - \r—\c
B. Nao Bpeite to oOvoro Tindv tov f ko g . & 1

v. No Moete:

3 -2-10] 1 2 3 4 5 x
i. mvelionon f(x)=g(x)
ii. v avicoon f(x)<g(x) .
. , , , ¥4
10 Sumhavo oynue. eivot 1 YPOQIK) TopaoTac) pog m /
ocvvapmmone f mov sivar opsuévn e ko to R .
I?TTI ng ; P pevn 15— \-/ >
Na k@vete Tov mivako tpootfipov g f.

Yy
Z10 Simhave oyNpo Qaivetal 1 YPOQIKY TopAoTUCT UG 1&
ovvaptnong f. No oyedidoete ™) ypagikn Topdotacn g 0‘ BNE:

cuvaptnong —f.

Aiveton m) oovapmon f(x)=x"+(A=2)x—=2 , NG Omoing 1 YPAPIKH TapdoTAc
diEpyeton amd 1o onpeio A(2, 4) . Na Ppeite:

a. T ovvdpmon f
TIg TINEG TOV 0., Y TS omoieg to onueio B(a—1, —2) avikerom C;

o

Ta. Kowd onueie g C, pe toug GEoveg XX KoL y'y

=z

TIg TeTupéveg Tov onueimv C, mov Bpickoviar mive amd tov aEova XX .
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Ll
d
h

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Aivovton ot ovvaptiicelg  f(x)=3x" —2x+k" +1 wor g(x)=2x"+x-2 .

Ocwpolpe, emmAiov, OTL 1 Ypaikl taphotaon g ovvaptnoneg f dpyetoan and
™mv apyn tov acovev. Na Ppeite:

a. TIC TIHEC TOU K
B. 1o xowad onpeio tov C; ko C,

Y. to dwothpate tov X movn €, dev elvon mhve and m C,

Oswpovpe 115 ovvapmioelg f(x)=|x—-1|—-1 xum g(x)=ax , TOV omoimV o1
YPUPIKES TUPAGTAGELS £xOVV KOWO onpeio pe tetpmpévn 1 . Na Ppeite:

¢. TIG TIHEG TOV O,

B. To KOwd onpueio TOV YPUPIKOV TUPUCTAGEDY TV cuvaptioeny f kol g,

Y. T dwothpata tov X novn C; eivarndve and m C, .

B” OMAAAX

No Bpeite Tig TIHEG TOV A, Y1 TIG OTOIES 1] YPUQIKN TOPAGTACT TS CLVAPTNONG:
f(x)=x*—-(h-Dx—-A+1

a. 'Eyerpe tov dova XX 800 dopopeTikd KOwvd onpeia.

B. "Exevpe tov dfova x'x £va povo kowod onpeio.

v. Aev &yetpe tov aova XX Kowd onpeio.

Na deilete 0ty kGbe A e R, 1 ypa@iki) TopdcToc) TS GLVAPTIONG
f(x)=x"—Ax+¥ +1+1

dev tépver Tov afova XX .

Na Bpeite Tig TIHES TOV A, YW TIC OMOIES 1) YPAPIKY TOPAGTACT] TS CVVAPTIONG:
a. f(x)=x*—-(Br-1)x+1-3%, Ppioketar méve ord Tov GEove XX .

B. f(x)=(h=-Dx*+(A=1)x—=2L1, L1, Ppickerar ki1m amwd Tov dfovae X'X .

Na Bpeite Tig TIHEG TOV A Y10 TIG OTOLEG 1) YPOPIKT TAPAOTAGT] TG GLVAPTNONG
f(x)=Ax" -4Ax -2, A#3
BpickeTal KT 0md TN YPAPIKN ToPGoTasn TG cuvapmong g(x)=3x" —=7x+A .
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